

江苏天奇物流系统工程股份有限公司



江苏天奇物流系统工程股份有限公司 http://www.chinaconveyor.com/

,位于江南名城无锡。创建于1984年,2004年6月在深圳证券交易所上市,是国内同行业唯一的上市公司,技术和销售在国内处于同行业首位。公司有职工1480人,专业技术人员和管理人员450人。

基本资料

公司名称 江苏天奇物流系统工程股份有限公司

英文名称 JIANGSU MIRACLE LOGISTICS SYSTEM ENGINEERING CO., LTD.

法人代表 白开军

总经理 杨雷

工商登记 3200002101697

注册资本(万元) 22101.0822

员工总数 704

所属板块 超涨,全A,未ST板块,税收优惠,江苏省,机械、设备、仪表

主要产品及业务 为自动化输送系统、自动化仓储系统及为上述两种产品提供技术支撑的系统集成控制软件。

会计师事务所 开元信德会计师事务所有限公司

公司简介

公司是国家级高新技术企业、国家知识产权试点单位,拥有省级工程技术研究中心。公司是国内外现代制造业物流自动化技术装备知名供应商,主要产品有汽车总装物流自动化系统、汽车焊装物流自动化系统、车身储存物流自动化系统、汽车涂装物流自动化系统、机场物流自动化系统、自动化立体仓库系统,产品还涉及到散料输送设备、风力发电设备的风叶、塔桶等。公司核心业务主要有三大类即自动化物流集成设备、散料输送设备、风电设备,主要应用于汽车、家电、机场、机床、内燃机、冶金、化工、煤炭、码头、造纸、食品、能源等十多个行业。

公司以市场需求为导向,以技术创新为动力,以资本运作为手段,以质量保证体系为基础,以信息管理为平台,以规模效益为目标,立足长远,在市场开拓、产品研发、内部管理、资本运营等方面均衡发展,取得了令人瞩目的成绩。李鹏、乔石、王光英等国家领导人先后莅临视察,新加坡资政李光耀先生参观后题词,盛赞天奇股份是"一个独创企业的出色典范"。

项目管理

在与国际先进同行的合作中,在赴境外实施大型项目的历练中,在为国际一流用户提供服务的实践中,天奇积累了丰富的实践经验,形成了严格的项目管理制度。公司借鉴国际同行先进的管理经验,结合国内相关行业的实际情况,推行独到的"7S"现场管理法,实行以事业部为单位的项目经理负责制等措施,取得了良好的绩效,成就了在行业中领先的地位。

江苏天奇物流系统工程股份有限公司

链接:www.china-nengyuan.com/baike/1807.html

天奇已先后为一汽集团、二汽集团、上汽集团、广州本田、长安福特、长安铃木、柳州通用、沈阳金杯、江淮底盘、北汽福田、哈飞汽车、春兰集团、海尔集团、澳柯玛等国内知名汽车、家电生产企业提供工业智能自动化系统工程的全面服务。精良的品质、适宜的价格、优秀的服务,为天奇树立了良好的口碑,更丰富着天奇应对各种不同类型项目的运作经验。

现在,公司在国内汽车及家电工业智能自动化系统方面已经占据了较大的市场份额。未来公司除保持现有的汽车、家电市场份额外,正积极准备涉足码头等行业,依托在汽车物流领域积累起的雄厚的技术背景与丰富的项目执行经验 ,开拓更加广阔的市场前景。

技术应用

天奇股份通过20多年的发展,目前已成为现代制造业物流自动化装备知名供应商,主要产品有汽车总装物流自动化系统、汽车焊装物流自动化系统、车身储存物流自动化系统、汽车涂装物流自动化系统、机场物流自动化储运系统,产品还涉及到散料输送设备、风力发电设备的风叶、塔桶等。

近年来公司为一汽大众、一汽红旗、一汽解放、二汽神龙、上汽集团、广州本田、广州风神、长安铃木、长安福特、奇瑞汽车、吉利汽车……等国内著名企业提供了汽车制造装配成套自动化生产系统,先后被通用、大众、福特、丰田、本田、日产、铃木、现代等汽车公司纳入其全球采购体系。国外业务已全面覆盖了东南亚地区,产品先后进入日本、马来西亚、印度、泰国、越南等国市场。

经营范围

物流系统工程的设计、制造、安装和管理(国家有专项规定的办理专项审批手续后经营),光机电一体化及环保工程的设计、施工;机电产品制造及自产产品及相关技术的出口业务(国家限定公司经营或禁止出口的商品除外);经营本企业和本企业成员企业生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术的进口业务(国家限定公司经营或禁止进口的商品除外);经营本企业的进料加工和"三来一补"业务;系统集成控制软件、工业控制软件和电子计算机配套设备开发、制造、销售。风力发电机组、零部件的开发、设计、制造及售后服务。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/baike/1807.html